
Schneiden Sie das Maßband entlang der Linie aus.
Schneiden Sie vorsichtig den Schlitz an der
gestrichelten Linie auf.

2. Maßband zuschneiden

Legen Sie das Maßband angenehm fest um Ihr Handgelenk
und führen Sie das Bandende durch den Schlitz.

3. Umfangmessen

4. Umfang ablesen
Der neben dem Schlitz stehendeWert ist der Umfang Ihres
Handgelenks. Für Ihre Bestellung addieren Sie bitte immer
einen halben Zentimeter hinzu.

Beispiel: Bei einem Umfang von 18 cm beträgt die ideale
Bestellgröße 18,5 cm.

Messen Sie Ihren Hand-
gelenksumfang! 3
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Gerne passen wir das Armband Ihrer neuen Uhr vor dem Versand an.
Die entfernten Glieder legen wir Ihrer Sendung selbstverständlich bei.
Alles, was wir für die Anpassung benötigen, ist Ihr Handgelenksumfang,
den Sie selbst messen können.

Kontrollieren Sie mit Hilfe einer
Kreditkarte, ob Sie das Maßband
in Originalgröße gedruckt haben.

Drucken Sie diese Seite in Originalgröße (100 %) aus. Sie
können den Druck mit einer Kreditkarte vergleichen.

1. Maßband drucken

cm


